

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO N.º 35/2021 PREGÃO ELETRÔNICO N.º 04/2021

Tendo em vista a identificação de informação incorreta no Item 1. PREÂMBULO, página 02, fica-se retificado o edital, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ NA PÁG. 02

PERÍODO DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: Das 14h00 do dia 17/05/2021 até às 09h00 do dia 28/05/2021.
DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS: 24/05/2021
HORÁRIO DE ABERTURA DAS PROPOSTAS: 09h00
DATA DA DISPUTA DE PREÇOS: 24/05/2021
HORÁRIO DA DISPUTA DE PREÇOS: No dia 24/05/2021, a partir das 09h30, para o Lote 01 - Licitação [nº 873078] - https://www.licitacoes-e.com.br
TEMPO MÍNIMO DE DISPUTA: 05 minutos. Após 5 min. De disputa o pregoeiro poderá a qualquer momento acionar o tempo aleatório que pode variar de 00:00:01 (um segundo) à 00:30:00 (trinta minutos), determinado pelo sistema randômico da plataforma de licitações.

* **REFERÊNCIA DE TEMPO:** para todas as referências de tempo será considerado o horário de Brasília - DF.

LEIA-SE

PERÍODO DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: Das 14h00 do dia 17/05/2021 até às 09h00 do dia 24/05/2021.
DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS: 24/05/2021
HORÁRIO DE ABERTURA DAS PROPOSTAS: 09h00
DATA DA DISPUTA DE PREÇOS: 24/05/2021
HORÁRIO DA DISPUTA DE PREÇOS: No dia 24/05/2021, a partir das 09h30, para o Lote 01 - Licitação [nº 873078] - https://www.licitacoes-e.com.br
TEMPO MÍNIMO DE DISPUTA: 05 minutos. Após 5 min. De disputa o pregoeiro poderá a qualquer momento acionar o tempo aleatório que

pode variar de 00:00:01 (um segundo) à 00:30:00 (trinta minutos), determinado pelo sistema randômico da plataforma de licitações.

- Esclarecimento: Utiliza-se neste processo licitatório os prazos para publicidade permitidos pela Medida Provisória nº 1.047, de 03 de maio de 2021.

Permanecem inalteradas as demais disposições previstas no Edital do Processo nº 35/2021 – Pregão Eletrônico nº 04/2021, e seus Anexos.

Franca/SP, 17 de maio de 2021.

Bruna Sousa Ferreira
Presidente CPL/Pregoeira